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Bjex06e u3 Ousnke
6. ceaMUIIa

Y cyay ce Haja3W cMjela TpPU HeasHa raca rmo3Harux MoJiapaux maca My, My n
Ms, m TO y TAaKBOM OJIHOCY Jla Cy IHUXOBE Mace My, Mo U Mg Ha Temueparypu 1’ u
nputucky p. Konuka je rycruna cmjeme?

Y muaunApy 3aTBOPEHOM ca 00a Kpaja HaJla3u e UJICATHU Tac Ca KJAUIOM Mace 1m u
noBpmrHe S. VY ciydajy paBHOTeKe KU JIWjean MIINHIAp Ha IBa jeJHaKa In]jesa
3anpemune Vy. Tama je mputucak raca pg. Kimn ce MaJio n3Bejie U3 paBHOTEKHOT
nosoxKaja u nmycru. Hahu dpexkBeHIHjy TpOCTOXapMOHHjCKUX OCIMJIANN]A KJIHIIA
cMaTpajyhm ma je mporec y racy m30TEPMCKH U J1a je Tpeibe 3aHeMap/hUBO MAJIO.

Huwmmaaap je ca ropme cTpaHe 3aTBOPEH KJIUIOM HoppinmHe S n Mace my. Mecmon
KJINIIA ce HAJIa3d rac Mace m. lacy ce moBeje U3BjecHA KOJUIUHA TOILIOTE HA PAYYH
koje ce ou 3arpuje 3a AT. 3a kojuxo ce nomjepu Kjun! CHO/bANIBE TPUTHCAK
U3HOCH Py, & MoJiapHa Maca raca je M.

[Huruagap ca MOKpeTHUM KJIUIOM HaJaasu ce y jesepy Ha ayounm hy = 0,5m. 3a-
IpeMUHa Ba3lyXa y MUIMHAPY Ha oBoj Ayomnu m3mocu Vi = 10dm?3. Komumxu ce
PaJi U3BPINMH HAJ, BA3AyXOM y MUJIWHIPY MPHUJIAKOM FHerOBOT CHYIITama Ha TyOuHy
hy = 15m. Armocdepckn nputucak je pg = 1010mbar. Temmeparypy cMmarparu
KOHCTAHTHOM.

Uneamnn rac *He mace m = 40g y moderky nma 3ampemuny Vi = 60l n mpuTucax
p1 = 0,8Pa. 3aruMm XequjyMm Ipesasu y cTame ca 3anpemunom Vo = 25] u npu-
THCKOM Dy = 15M Pa. Konuky MakcuMaJHy TeMIepaTypy J0CTUKe Tac TOKOM OBOT
nporeca Koju je Ha pV-jaujarpamy npukasaH mpaBoM JITHUJOM !

W3zon10Banu cyj1, HAIIYEbEH MJICAJTHUM racoM 4Hja je moJapHa mMaca M u koeduim-
jeHT aamjadare -y, Kpehe ce 6p3unom v. Hahum mpuparraj Temneparype raca mpu
TPEHYTHOM 3ayCTaBJ/batby CY/IA.



